
PROJEKT 

Protokół nr XIX/2026 

sesji Rady Gminy Bądkowo 

z dnia 29 kwietnia 2026r. 

 

Porządek obrad: 
1. Otwarcie. 

2.  Stwierdzenie quorum. 

3. Porządek obrad sesji. 

4. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy. 

5. Informacja z działalności Wójta Gminy Bądkowo w okresie między XVIII a XIX sesją: 

a) przedstawienie informacji – wystąpienie Wójta, 

a) dyskusja. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bądkowo 

na lata 2026 – 2031: 

a) omówienie projektu uchwały – wystąpienie Wójta, 

a) dyskusja, 

b) podjęcie uchwały. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bądkowo na rok 2026: 

a) omówienie projektu uchwały – wystąpienie Wójta, 

a) dyskusja, 

b) podjęcie uchwały. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji na rzecz 

Powiatu Aleksandrowskiego: 

a) omówienie projektu uchwały – wystąpienie Wójta, 

a) dyskusja, 

b) podjęcie uchwały. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia górnej stawki opłat za usługi opróżniania 

zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni 

ścieków i transportu nieczystości ciekłych: 

a) omówienie projektu uchwały – wystąpienie Wójta, 

a) dyskusja, 

b) podjęcie uchwały. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia prowadzenia zadania z zakresu administracji 

rządowej dotyczącej utrzymania grobów i cmentarzy wojennych w 2026 roku: 

a) omówienie projektu uchwały – wystąpienie Wójta, 

a) dyskusja, 

b) podjęcie uchwały. 

11. Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Gminy Bądkowo z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności 

pożytku publicznego i wolontariacie w 2025 roku: 

a)  omówienie sprawozdania – wystąpienie Wójta, 

b) dyskusja. 

12. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bądkowie za rok 

2025 oraz potrzeby z zakresu pomocy społecznej na rok 2026: 

a)  omówienie sprawozdania – wystąpienie Wójta, 

b) dyskusja. 

13. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej 

oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Bądkowo za rok 2025: 

a)  omówienie sprawozdania – wystąpienie Wójta, 

b) dyskusja. 



14. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Bądkowo 

za rok 2025: 

a)  omówienie sprawozdania – wystąpienie Wójta, 

b) dyskusja. 

15. Wolne wnioski i zapytania. 

16. Zamknięcie obrad. 

 

Zestawienie podjętych uchwał: 
 uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bądkowo na lata 

2026 – 2031 

 uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bądkowo na rok 2026 

 uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji na rzecz Powiatu 

Aleksandrowskiego 

 uchwała w sprawie ustalenia górnej stawki opłat za usługi opróżniania zbiorników 

bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i 

transportu nieczystości ciekłych 

 uchwała w sprawie przyjęcia prowadzenia zadania z zakresu administracji rządowej 

dotyczącej utrzymania grobów i cmentarzy wojennych w 2026 roku 

 

 

Rozpoczęcie obrad XIX sesji Rady Gminy Bądkowo nastąpiło o godzinie 8:10. 

 

 

AD. 1) OTWARCIE 
 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przed rozpoczęcie obrad XIX sesji 

poinformował o smutnej wiadomości – śmierci Pana Piotra Zabłockiego Wójta Gminy 

Raciążek. W związku z powyższym poprosił o powstanie w celu uczczenia kolegi 

samorządowca minutą ciszy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń otworzył obrady XIX sesji Rady 

Gminy Bądkowo. Powitał serdecznie Państwa Radnych, Pana Wójta wraz z pracownikami 

Urzędu, Radnego Powiatowego  Pana Józefa Nowakowskiego, Panie i Panów Sołtysów. 

Poinformował, że sesja jest transmitowana w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu 

Gminy. Protokołować będzie Panią Agnieszkę Skiczak. 

 

AD. 2) STWIERDZENIE QUORUM 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do stwierdzenia 

prawomocności obrad informujące, że ustawowy skład Rady Gminy wynosi 15 radnych. 

Według listy obecności na moment otwarcia sesji uczestniczy w niej 13 radnych. Stwierdził 

więc, że sesja dysponuje wymaganym quorum, co oznacza, że Rada może obradować  

i podejmować uchwały, ponieważ jej obrady są prawomocne. 

 

AD. 3) PORZĄDEK OBRAD SESJI 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przeszedł do pkt 3 - przyjęcie 

porządku obrad. Poinformował, że porządek obrad został przesłany wraz z zawiadomieniem 

o sesji.  Zapytał czy są wnioski o zmianę porządku obrad. Wniosków nie było. W związku 

z powyższym poddał pod głosowanie porządek obrad. Poprosił o głosowanie. 



Przebieg głosowania: 
ZA: Ciesielski Roman, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Madajczyk Radosław, 

Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, Piotrowski 

Tadeusz, Skowrońska Sylwia, Skowroński Robert, Suchara Paweł, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada 

stosunkiem głosów 13 ZA przyjęła porządek obrad. 

 

AD. 4) PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XVIII SESJI RADY GMINY 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do pkt 4 - przyjęcie 

protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Bądkowo informując, że zgodnie z § 27 ust. 2 statutu 

gminy Bądkowo porządek sesji obejmuje przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Poinformował, że protokół z XVIII sesji był dostępny w Urzędzie Gminy, a także został 

opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej oraz został umieszczony dla Państwa 

Radnych wraz z materiałami sesyjnymi.  Dodał, że zgodnie z § 49 statutu Radni mogą 

zgłaszać wnioski w sprawie zmiany lub uzupełnienia protokołu podczas sesji na której 

przyjmowany jest protokół. W związku z powyższym zapytał Państwa Radnych czy ktoś 

zgłasza uwagi do protokołu z XVIII sesji Rady Gminy. Uwag nie było, w związku z tym 

zawnioskował o przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Bądkowo oraz jego przyjęcie 

bez czytania. Poprosił o głosowanie. 

 

Przebieg głosowania: 
ZA: Ciesielski Roman, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Madajczyk Radosław, 

Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, Piotrowski 

Tadeusz, Skowrońska Sylwia, Skowroński Robert, Suchara Paweł, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada 

stosunkiem głosów 13 ZA przyjęła protokół z XVIII sesji Rady Gminy. 

 

AD. 5) INFORMACJA Z DZIAŁALNOŚCI WÓJTA GMINY BĄDKOWO 

W OKRESIE MIĘDZY XVIII A XIX SESJĄ 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do pkt 5 – informacja 

z działalności Wójta Gminy Bądkowo między XVIII a XIX sesją oraz poprosił Pana Wójta 

o wystąpienie i przedstawienia informacji z działań podejmowanych pomiędzy sesjami. 

 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski poinformował, że zgodnie z § 27 ust. 2 Statutu 

Gminy Bądkowo porządek obrad sesji zawiera sprawozdanie z działalności Wójta w okresie 

międzysesyjnym. W związku z powyższym poinformował, że w czasie od ostatniej sesji, 

która miała miejsce 12 marca: 

Wybrano ofertę na Pełnienie funkcji Inspektora Nadzoru Inwestorskiego nad zadaniem: 

Przebudowa drogi gminnej nr 160716 C Jaranowo Duże oraz drogi gminnej  nr 160719C 

Toporzyszczewo – Toporzyszczewo Stare. Wpłynęły 7 ofert: od kwoty 2 950,00 zł, do kwoty 



14 391,00 zł. Najniższą kwotę zaoferowała ITA PROJEKT Projektowanie i Nadzory 

Grażyna Buczeń z Torunia. 

Wybrano ofertę na Remont poboczy przy drodze gminnej nr 160701C Łowiczek - Bądkowo. 

Wpłynęły 4 oferty: od najwyższej na kwotę 119 211,60 zł do najniższej, która została 

oczywiście wybrana, na kwotę 79 581,00 zł. Najniższą ofertę przedstawiła firma PPHU 

SZEWBUD z Inowrocławia. Prace powinny być wykonane do końca maja. 

Ogłoszono zapytanie ofertowe na wykonanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla 

przebudowy dróg gminnych. Wpłynęła jedna oferta Biura Projektowego i Nadzoru 

Budowlanego Marian Ziemecki z Nieszawy, na kwotę 65 067,00 zł. Prace trwają.  

 

Zamontowano już 21 lamp solarnych. Prace, za kwotę 129 408,30 zł, wykonała firma Noba 

Exim Bartłomiej Norkowski z Kawęczyna. Lampy zainstalowano: po jednej sztuce 

w Antoniewie, Bądkówku, Bielach, Jaranowie, Kryńsku, Kujawce, Łowiczku, Olszynce, 

Słupach Dużych i Słupach Małych, Toporzyszczewie, Wójtkówce oraz w Wysocinie. Dwie 

sztuki zainstalowano w Zieleńcu i po trzy sztuki w Kwiatkowie i Łówkowicach.  

 

W dniu 20 marca odbyła się wizja terenowa wniosku o dofinansowanie przebudowy drogi 

dojazdowej do gruntów rolnych w miejscowości Sinki. W maju Zarząd Województwa 

Kujawsko-Pomorskiego powinien podjąć uchwałą określającą wysokość przyznanego 

dofinansowania. 

 

Dodał, że w ostatnich dniach otrzymali bardzo dobrą wiadomość dotyczącą strefy rekreacji 

jaką planują zrobić w Bądkowie. Otóż Samorząd Województwa pozytywnie ocenił złożony 

przez Gminę wniosek w tym zakresie co skutkować będzie otrzymaniem środków 

finansowych w wysokości 187 500,00 zł. W ramach inwestycji planuje się montaż 

elementów małej architektury, m.in. ławek, stolików, leżaków, huśtawek drewnianych, koszy 

na śmieci, stojaków na rowery i stworzenie miejsca do grillowania, a także budowy altan. 

Przestrzeń zostanie uporządkowana i dostosowana do bezpiecznego użytkowania. Brzeg 

stawu zostanie zabezpieczony poprzez zamontowanie barierek ochronnych.  

 

Poinformował, że po wielu perturbacjach, dobiegła do końca inwestycja w parku 

w Łowiczku. We wtorek – 24 marca, odbył się odbiór wykonanych prac. Zakres robót 

obejmował przebudowę ścieżek parkowych o powierzchni 985 m². W ramach realizacji 

ścieżki pokryto kruszywem mineralnym oraz umocniono je obrzeżami stalowymi. 

Wykonawcą prac była firma AD-BUD Adrian Cierpisz z siedzibą w Lubaniu. Koszt 

inwestycji wyniósł 130 000,00 zł. 

 

Dzień po naszej ostatniej sesji odbyła się w urzędzie wspaniała uroczystość. Wręczone 

zostały Medale Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej z okazji Jubileuszu 50-lecia Pożycia 

Małżeńskiego. Medale otrzymali: Państwo Genowefa i Stanisław Popiółkiewiczowie, którzy 

50 lecie obchodzili w 2021 roku  oraz 11 par małżeńskich, którzy jubileusz 50-lecia 

obchodzili w 2024 roku, to jest: Państwo Maria i Bogdan Biernaccy, Państwo Barbara i Jan 

Makowscy, Państwo Maria i Antoni Pawlak , Państwo Bożena i Władysław Pikulscy, 

Państwo Halina i Henryk Przekwas, Państwo Marianna i Stanisław Sikorscy, Państwu 

Marianna i Czesław Stefańscy, Państwo Krystyna i Franciszek Szczęśni, Państwo Krystyna 

i Stanisław Szopscy, Państwo Barbara i Paweł Woźniak oraz  Państwo Klara i Jerzy 

Wódkowscy. Serdecznie pogratulował wszystkim Szanownym Jubilatom i życzył dużo 

zdrowia.  

Dodał, że jeśli będą jakieś pytania to pozostaję do dyspozycji. Podziękował.  



Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń podziękował i otworzył dyskusję. 

Pytań nie było. Wobec wyczerpania tematu i braku chętnych do dyskusji zamknął dyskusję 

po czym stwierdził, że Rada Gminy zapoznała się z przedstawioną informacją. 

Radny Gminy Bądkowo Pan Ryszard Wiśniewski zapytał o drugi etap prac w parku 

w Łowiczku czy rozpocznie się realizacja.  

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski powiedział, że jest określony projekt, 

konserwator nad tym czuwa, wszystko musi być zgodne z projektem, wstawienie ławek to 

najmniejszy problem, ale jeśli chodzi o pozostałe rzeczy trzeba się trzymać dokumentacji. 

 

AD. 6) PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WIELOLETNIEJ 

PROGNOZY FINANSOWEJ GMINY BĄDKOWO NA LATA 2026 – 2031 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do pkt 7 - podjęcie 

uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bądkowo na lata 2026 – 

2031. O omówienie projektu uchwały poprosił Panią Skarbnik. 

Skarbnik Gminy Bądkowo Pani Aleksandra Hofman powiedziała, że zgodnie z art. 229 

ustawy o finansach publicznych wartości przyjęte w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

i budżecie jednostki samorządu terytorialnego powinny być zgodne z co najmniej w zakresie 

wyniku budżetu i związanych kwot przychodów i rozchodów oraz długu jednostki 

samorządu terytorialnego. Przedstawiona uchwała na lata 2026-2031 wprowadza zmiany 

w związku z aktualizacją budżetu w dniu 29 kwietnia 2026 roku. Ostatnia zmiana 

Wieloletniej Prognozy Finansowej była 12 marca 2026 roku i proponowane zmiany dotyczą 

właśnie tego okresu od 12 marca 2026 do dnia dzisiejszego. W tym okresie dochody 

zwiększono o kwotę 763 299,99 zł., wydatki ogółem zwiększono o 2 264 308,40 zł., 

przychody w tym okresie zostały zwiększone o 1 501 008,41 zł., w tym przychody z tytułu 

kredytów i pożyczek zmniejszono o 465 644,00 zł, zaś przychody budżetowe z innych źródeł 

zwiększono o kwotę 1 966 652,41 zł. W przedstawianej uchwale rozchody budżetu nie uległy 

zmianie. Prognoza uwzględnia spłatę obecnych i planowanych zobowiązań do 2031 oraz 

pokazuje harmonogram ich spłat. Proponowane zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

mają charakter uzupełniający i wynikają z aktualnych umów i porozumień. Istotny 

elementem analizy jest pełnienie wskaźników zadłużenia określonych w art.243 ustawy 

o finansach publicznych. Dane wskazują, że w całym okresie prognozy gmina zachowuje 

dopuszczalne limity obsługi długi zawarte w planie jaki i jej wykonaniu, co oznacza 

otrzymanie i utrzymanie zdolności do bezpiecznego regulowania zobowiązań. Podziękowała. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zapytał, czy ktoś chciałby zabrać 

głos. Pytań nie było. W związku z powyższym poddał pod głosowanie projekt uchwały 

zmieniającej uchwałę w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bądkowo 

na lata 2026 – 2031. Poprosił o głosowanie. 

Przebieg głosowania: 
ZA: Ciesielski Roman, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Madajczyk Radosław, 

Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, Piotrowski 

Tadeusz, Skowrońska Sylwia, Skowroński Robert, Suchara Paweł, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada 

stosunkiem głosów 13 ZA podjęła przedmiotową uchwałę.  



 

AD. 7) PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY BUDŻETOWEJ 

GMINY BĄDKOWO NA ROK 2026 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do pkt 7 - podjęcie 

uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bądkowo na rok 2026. O zabranie 

głosu poprosił Panią Skarbnik. 

Skarbnik Gminy Bądkowo Pani Aleksandra Hofman powiedziała, że przedłożona 

uchwała wprowadza zmiany w budżecie Gminy Bądkowo na rok 2026, obejmuje zarówno 

dochody, wydatki jak i sposób finansowania deficytu. Dochody budżetu w tej uchwale 

zwiększono o kwotę 8 021,59zł i po zmianach plan dochodów stanowi kwotę 

28 133 473,71zł. Dochody wzrosły z wpływów w rolnictwie jest to kwota 55 014zł, dochody 

ze spadków i darowizn 10967zł, z tytułów dodatkowych odszkodowań i odsetek i kar 

umownych. Wydatki budżetu zwiększono o kwotę 1 509 030zł do poziomu 33 462 958,34zł. 

Wydatki bieżące wzrosły o kwotę 152 731,72zł, wydatki majątkowe wzrosły o kwotę 

1 356 298,28 zł. W ramach wydatków bieżących zwiększono środki na remonty wodociągów 

kwota 14 000zł, remonty dróg gminnych kwota 23 143,00zł, gospodarka mieszkaniowa 

40 000zł, administracja publiczna 53 588,72zł, gospodarka ściekowa 22 000zł. Największe 

zmiany dotyczą wydatków majątkowych, w tym wprowadzenie dotacji na remont 

przebudowę drogi powiatowej w wysokości 1 358 602,00zł, zwiększenie wydatków na zakup 

przyczepy 25 000zł, zwiększenie środków na kanalizację  o kwotę 1 000zł, wprowadzenie 

zadania  dotyczącego zadania dokumentacji „Budowa boisk sportowych w Bądkowie” kwota 

36 285zł. Po dokonanych zmianach deficyt budżetu wynosi 5 329 484,63zł i planuje się go 

pokryć z następujących źródeł: nadwyżką budżetową z lat ubiegłych 2 046 652,41zł, 

kredytów i pożyczek 2 000 000,00zł, wolnych środków 800 000,00zł, środków związanych 

z projektami i środkami unijnymi w łącznej kwocie ponad  480 000zł. Łączna kwota 

przychodów stanowi kwotę 5 489 484,63zł, natomiast rozchody pozostają na poziomie 

160 000zł. Budżet po zmianach zakłada niewielki wzrost dochodów przy jednoczesnym 

zwiększaniu wydatków zwłaszcza inwestycyjnych głównie w obszarze infrastruktury 

drogowej. Finansowanie tych działań opiera się w dużej mierze na wykorzystaniu środków 

własnych z lat ubiegłych oraz w mniejszy stopniu na kredytach. Podziękowała. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby 

zabrać głos. Pytań nie było. W związku z powyższym poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bądkowo na rok 2026. Poprosił 

o głosowanie. 

Przebieg głosowania: 
ZA: Ciesielski Roman, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Madajczyk Radosław, 

Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, Piotrowski 

Tadeusz, Skowrońska Sylwia, Skowroński Robert, Suchara Paweł, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada 

stosunkiem głosów 13 ZA podjęła przedmiotową uchwałę.  



AD. 8) PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UDZIELENIA POMOCY 

FINANSOWEJ W FORMIE DOTACJI NA RZECZ POWIATU 

ALEKSANDROWSKIEGO 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do pkt 8 - podjęcie 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji na rzecz Powiatu 

Aleksandrowskiego. O omówienie projektu uchwały poprosił Panią Skarbnik. 

Skarbnik Gminy Bądkowo Pani Aleksandra Hofman powiedziała, że 20 kwietnia 

wpłynęło pismo Starosty Aleksandrowskiego. Przeczytała pismo. „Wzorem lat ubiegłych, 

mając na względzie wspólną inicjatywę samorządów oraz współpracę miast i gmin, które 

doprowadziły do szybszej poprawy stanu technicznego infrastruktury drogowej oraz 

bezpieczeństwa i komfortu mieszkańców oraz wcześniejsze ustalenia w sprawie wspólnego 

finansowania przez Gminę Bądkowo i Powiat Aleksandrowski inwestycji drogowej pn.: 

Przebudowa drogi powiatowej NR 2619C Koneck-Jaranowo etap I – odcinek o długości 2,91 

km. Uprzejmie informujemy, iż w wyniku przeprowadzenia postępowania zakupowego na 

realizację przedmiotowej inwestycji, ustalona została całkowita wartość zadania, 

tj. 5 364 000,00 zł. Zgodnie z wcześniej prowadzonymi rozmowami w sprawie ustalenia 

wysokości dofinansowania zadań z zakresu infrastruktury drogowej, realizowanych wspólnie 

przez Powiat Aleksandrowski i Gminę Bądkowo, przyjęto dofinansowanie ze strony gminy 

stanowiące 50% wkładu własnego powiatu, co stanowi kwotę 1 358 602,00 zł. W związku 

z powyższym proszę o podjęcie Uchwały Rady Gminy Bądkowo w sprawę udzielenia 

pomocy finansowej w formie dotacji celowej Powiatowi Aleksandrowskiemu na realizację 

przedmiotowej inwestycji, celem podpisania umowy. Jednocześnie informuję, że 

dokumentacje projektowo – kosztorysowe są do wglądu w siedzibie Zarządu Dróg 

Powiatowych w Aleksandrowie Kujawskim z siedzibą w Odolionie”. Dodała, że przy 

zmianach budżetu ta kwota została w budżecie na pomoc finansową na realizację tego 

zadania zabezpieczona. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń podziękował i otworzył dyskusję.  

Radny Gminy Bądkowo Pan Ryszard Wiśniewski powiedział, że trzeba się cieszyć, że 

będziemy mieli kawałek drogi zrobiony w odpowiedniej formie. Jednakże, gdyby te 

pieniądze zamienić na budżetowe i zrobić tu u nas w gminie to byśmy mieli dobre 3 km. 

Mieszkańcy by to bezpośrednio odczuli, ale trzeba też zmierzać w kierunku „stolicy”. Z tej 

drogi skorzystają nie tylko mieszkańcy, ale cały kraj. Powiedział, że być może będziemy tez 

budować gminne drogi w podobnej formie. 

Sekretarz Gminy Bądkowo Pani Sobiecka - Podlewska powiedziała, że na niedawnej 

Komisji Ładu, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Pan Przewodniczący gościł Panią 

Starostę i Pani Starosta obiecała, że co roku na terenie naszej gminy będzie jakiś odcinek 

drogi remontowany. Poprosiła Radnych Powiatowych żeby trzymali „rękę na pulsie” i choć 

wydaję się to nieprawdopodobne będziemy w to wierzyć, mając nadzieje, że będzie 

spełniona. 

Radny Gminy Bądkowo Henryk Pasiński dodał, że może w przyszłym roku będziemy 

musieli dołożyć 70 % do drogi powiatowej. 

Skarbnik Gminy Bądkowo Pani Aleksandra Hofman odpowiedziała, że na ta chwilę 

cieszy się, że ta droga dostała dofinansowanie w 50% od Wojewody Kujawsko-Pomorskiego. 

To jest duże wsparcie. 

Radny Powiatowy Pan Józef Nowakowski powiedział, że 20 lat temu, gdy wymyślono, że 



gminy będą się dokładać do inwestycji powiatowych to było 30%. Jednakże zasada została 

złamana w ubiegłym roku przez sąsiednią gminę, kiedy rozważano, które drogi wejdą do 

realizacji, wtedy Wójt zaproponował, że da 50% i teraz, żeby droga doszła do realizacji to te 

50% to jest punkt wyjściowy. Razem z Panem Przewodniczącym zabiegali u Pani Starosty 

i Zarządzie Dróg Powiatowych żeby ta droga weszła. Dodał, że droga od Kryńska w stronę 

Brześcia to jest w złym stanie. Pan Strych po rozmowie obiecał w trybie pilnym załata tą 

drogę. Będzie z Panem Skarbnikiem zabiegać, żeby w przyszłym roku dokończyć ten 

odcinek drogi w Jaranowie, a kiedy dokończy się drogę na Słupach się zobaczy. 

Radny Gminy Bądkowo Pan Roman Ciesielski powiedział, że by nie chełbił się tym, że 

Pani Starościna będzie co roku budować drogę powiatową w gminie Bądkowo przy 

partycypacji 50%, bo stanie się tak, ze będziemy budować drogi powiatowe, a te zaniedbania 

powiatu, które doprowadziły do stanu tych dróg ma na sumieniu powiat a nie gmina, 

ponieważ zawsze zabiegaliśmy żeby drogi były remontowane. Nie będzie głosował 

w kolejnych etapach na 50% finansowanie dróg powiatowych, ze względu na to, że nie jest 

to nasze własne zadanie, a udział jest wysoki. W takim kontekście będzie 60%, później 70%, 

a potem gmina będzie budowała drogę powiatową na swoim terenie, a może przejmie te 

drogi powiatowe na teren gminy i będzie jeszcze bardziej korzystanie. Nie jest to dobry 

ukłon w stosunku do gminy 50% partycypacji w kosztach budowy.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby 

zabrać głos. Więcej pytań nie było. W związku z powyższym poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji na rzecz Powiatu 

Aleksandrowskiego. Poprosił o głosowanie. 

Przebieg głosowania: 
ZA: Ciesielski Roman, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Madajczyk Radosław, 

Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, Piotrowski 

Tadeusz, Skowrońska Sylwia, Skowroński Robert, Suchara Paweł, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada 

stosunkiem głosów 13 ZA podjęła przedmiotową uchwałę.  

 

AD. 9) PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA GÓRNEJ STAWKI 

OPŁAT ZA USŁUGI OPRÓŻNIANIA ZBIORNIKÓW BEZODPŁYWOWYCH LUB 

OSADNIKÓW W INSTALACJACH PRZYDOMOWYCH OCZYSZCZALNI 

ŚCIEKÓW I TRANSPORTU NIECZYSTOŚCI CIEKŁYCH 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do pkt 9 - podjęcie 

uchwały w sprawie ustalenia górnej stawki opłat za usługi opróżniania zbiorników 

bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków 

i transportu nieczystości ciekłych. O zabranie głosu poprosił Pana Wójta. 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski powiedział, ze zgodnie z przepisami ustawy 

o utrzymaniu czystości i porządku w gminach na Radzie Gminy ciąży obowiązek określenia 

w drodze uchwały górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za 

usługi w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach 

przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych. Górna stawka 

określona w przedmiotowej uchwale jest stawką maksymalną, jaką mogą stosować firmy 

świadczące usługi w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników 

w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków za ścieki bytowe i transportu 



nieczystości ciekłych na terenie Gminy Bądkowo. Zarząd Spółdzielni Kółek Rolniczych 

w Bądkowie wnioskował o podwyższenie górnej stawki za opróżnianie zbiorników 

bezodpływowych oraz transport nieczystości ciekłych. Przy ustaleniu nowej stawki 

uwzględniono w szczególności: wzrost płacy minimalnej, podwyżkę podatku od 

nieruchomości, opłaty za paliwo i energię elektryczną, wzrost kosztów eksploatacji sprzętu 

do wywozu nieczystości. Wobec powyższego przygotowano projekt uchwały ustalający 

nową, górną stawkę opłat w wysokości 50 zł/m³. Zaproponowana stawka pozwala na 

utrzymanie prawidłowej gospodarki odpadami ciekłymi w gminie przy uwzględnieniu 

możliwości finansowych mieszkańców. Mając powyższe na uwadze wniósł do Wysokiej 

Rady o podjęcie uchwały w wersji przedstawionej.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby 

zabrać głos. 

 

Radny Gminy Bądkowo Pan Ryszard Wiśniewski powiedział, że został upoważniony 

przez Prezesa firmy Spółdzielni Kółek Rolniczych o przedstawienie kalkulacji. Dodał, że 

mamy uchwałę, która działa ponad 2 lata i zostało 40 zł., a koszty są duże. Dziwne jest to, że 

Gmina ustala górną stawkę, ale nie dotuje w żaden sposób, płaci klient. Firma nie może sobie 

brać ile chce, ale wg kosztów może sobie kalkulować. Jeśli firmy wychodzą z lepszą ofertą to 

umowę zawsze można zmienić, umowy są na czas nieokreślony z wypowiedzeniem na 

miesiąc. Zacznie się problem, gdy przyjdzie komisja, która będzie kontrolowała czy jest 

dokument na opróżnianie szamba i wtedy będzie się płaciło większe stawki, będzie szukać 

klientów w obcym terenie. Przedstawił kalkulację: amortyzacja sprzętu 6,18 zł, 

wynagrodzenie z narzutami 37,80 zł., zużycie paliwa i remonty 23 zł., zysk 10% 6,69 zł., 

opłata za odbiór nieczystości 4,10 zł., VAT 8%, czyli razem koszty prawie 84 zł. Można 

zrezygnować z zysku. Ponieśli koszty zakupu przyczepy asenizacyjnej, która została kupiona 

pod kątem głównie obsługi szamb. Najgorsze jest dla klientów którzy opróżniają zbiorniki 

dwa razy do roku, a nie raz na dwa lata jak w przypadku oczyszczalni przydomowych. Przy 

2 metrowym szambie mamy 170 zł na dwa lata. Musi to wykonać firma, która ma certyfikat, 

nie może zawieść każdy kiedy chce.  

 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski powiedział, że są jeszcze inne firmy, które 

jeżdżą na naszym terenie. 

 

Radny Gminy Bądkowo Pan Ryszard Wiśniewski zapytał czy mają obowiązek zostawiać 

te nieczystości w tym samym miejscu. 

 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski odpowiedział, że to jest uzależnione od tego 

gdzie jest podpisana umowa. Pan Wójt wrócił do kosztów mówiąc, że jest taki obowiązek 

i niektórzy wywożą 2 razy do roku po 1 m3, wtedy faktycznie firmom się nie opłaca. Takie 

przypadki się zdarzają. 

 

Radny Gminy Bądkowo Pan Ryszard Wiśniewski dodał, że dopłaca się do ścieków, które 

bezpośrednio trafiają na oczyszczalnie do kolektora. Największy problem jest ze 

stacjonarnymi szambami, te osoby najbardziej odczują tą cena.  

 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski powiedział, że firma, która wywozi 

nieczystości od każdego to płaci 4,40 zł brutto, to jest najniższa kwota, a koszty są 

dwukrotnie wyższe i ta dopłata też jest w tym przypadku. Nie jest to tylko w przypadku 

przydomowych oczyszczalni na terenie gminy, że mają tą regulację m3 wody 3 zł plus 4,46 



tylko każdy z każdego, którego zabiera nieczystości gospodarstwa domowego tez jest 4,46 zł, 

nie wyższa, a pozostałe koszty to między innymi transport.  

 

Radny Gminy Bądkowo Pan Ryszard Wiśniewski dobrze pamięta jak kiedyś wywóz 

szamba  jeszcze w rolnictwie jak to działało był dotowany, teraz jest wolny rynek i nie ma 

dotowania. Dodał jeszcze, że jest stacja diagnostyczna, stacja opryskiwaczy i dobrze to 

lokalnie działa i to jest podmiot na naszym terenie i powinniśmy o niego zadbać, ale nie 

faworyzować go i na siłę bronić.  

 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski dodał, że normalne jest, żeby wspierać lokalne 

firmy. 

 

Radny Gminy Bądkowo Pan Ryszard Wiśniewski wspomniał, że to ostatnia firma taka, 

która została na naszym terenie, działa zgodnie z regułami rynku. Jest przedstawicielem rady 

nadzorczej, a także Pan Henryk i tak to widzą, trzeba patrzeć z jednej i drugiej strony.  

 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski nie wymusimy na mieszkańcach, żeby 

podpisali umowę, bo to jest taki sam przykład jak sklepy lokalne a markety, które są 

konkurencja, bo biorą większą ilość towaru i mają niższą cenę. Podobnie jest tutaj. Nie wie 

jak się rozliczają prywatne firmy z wywozem, w przypadku działalności jednoosobowej te 

koszty na pewno są niższe, pracuje sam na siebie, a w przypadku SKR czy każdej innej firmy 

musi opłacić pracownika i wyrobić jakiś zysk.  

 

Radny Gminy Bądkowo Pan Ryszard Wiśniewski powiedział, że nie ma lepszej formy jak 

spółdzielczość, ale żeby to było dobrze rozumiane, musimy być lojalni, zaopatrywać się 

tylko tam i być lepszą konkurencją niż prywatyzacja. W prywatyzacji jest tyle furtek, że 

można to obchodzić na różne sposoby. Zaproponował kompromis tj. 70 zł., zrezygnować z 

zysku, ale koszty paliwa, pracownika. Zwrócił się do Radnych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń powiedział, że musi to być wniosek 

formalny. 

 

Radny Gminy Bądkowo Pan Ryszard Wiśniewski zwrócił się do Radnych z wnioskiem 

formalnym w kwocie 70 zł. 

 

Radny Gminy Bądkowo Pan Roman Ciesielski zapytał Pana Wójta czy jeśli jest 4,60 zł za 

zrzut przywiezionego z terenu i płaci się 4,60 zł za m3 ta w kalkulacji jeśli te ścieki są 

odprowadzane i przepompowywane to koszt nie jest 4,60 zł, a zapewne jest wyższy. 

 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski odpowiedział, że koszt jest wyższy i każda 

z gmin po części dokłada. To jest duża kwota.  

 

Radny Gminy Bądkowo Pan Piotr Kobusiński dołączył do posiedzenia o godzinie 9:05. 

 

Radny Gminy Bądkowo Pan Roman Ciesielski przy odprowadzenie 3m3 to 16 zł wraca do 

gminy na utrzymanie przepompowni. Dlaczego SKR musi naliczyć te 4,60 zł i komu oddaje.  

 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski odpowiedział, że koszt całkowity ponad 11 zł, 

to kwota 4 zł to jest 1/3. 

 



Radny Gminy Bądkowo Pan Roman Ciesielski zrozumiał, ze ta kwota wraca do urzędu 

gminy z SKR.  

 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski potwierdził dodając, że wliczając koszty 

zatrudnienia pracowników, modernizacje, wszystkie przepisy i kontrole to jest mała kwota.  

 

Radny Gminy Bądkowo Pan Roman Ciesielski zaznaczył, że w skład kalkulacji wchodzi 

4,60 zł, które wraca do gminy. Dodał, że to nie SKR całkowicie zarabia te 120 zł tylko 

pomniejszone o tą kwotę.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zaznaczył, że zanim zostanie 

przygotowany wniosek formalny poprosił o 10 minut przerwy. Zarządził przerwę.  

 

Przerwa w obradach trwała od 9:08 do 9:20. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń wznowił obrady, mówiąc, że 

przejdziemy do głosowania nad wnioskiem Radnego Wiśniewskiego w sprawie zmiany 

paragrafu 1 uchwały poprzez zmianę wysokości kwoty z 50 zł na 70 zł. Poprosił 

o głosowanie. 

 

Przebieg głosowania: 
ZA: Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Suchara Paweł, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: Ciesielski Roman, Kapuściński Jarosław, Kobusiński Piotr, Madajczyk 

Radosław, Możdżeń Mariusz, Pietrzak Tomasz, Piotrowski Tadeusz, Skowrońska Sylwia, 

Skowroński Robert, 

WSTRZYMUJE SIĘ: Grzegórski Piotr 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada 

stosunkiem głosów 9 głosów PRZECIW wniosek nie został podjęty. W związku 

z powyższym przejdziemy do głosowania nad przedstawionym projektem uchwały, w którym 

stawka wynosi 50 zł. Poprosił o głosowanie.  

Przebieg głosowania: 
ZA: Ciesielski Roman, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Kobusiński Piotr, Madajczyk 

Radosław, Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, 

Skowrońska Sylwia, Skowroński Robert, Suchara Paweł,  

PRZECIW: Wiśniewski Ryszard, 

WSTRZYMUJE SIĘ: Piotrowski Tadeusz, 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada 

stosunkiem głosów 12 ZA, 1 PRZECIW, 1 WSTRZYMANY podjęła przedmiotową uchwałę.  

 

AD. 10) PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA PROWADZENIA 

ZADANIA Z ZAKRESU ADMINISTRACJI RZĄDOWEJ DOTYCZĄCEJ 

UTRZYMANIA GROBÓW I CMENTARZY WOJENNYCH W 2026 ROKU 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do pkt 10 – podjęcie 

uchwały w sprawie przyjęcia prowadzenia zadania z zakresu administracji rządowej 

dotyczącej utrzymania grobów i cmentarzy wojennych w 2026 roku. O omówienie projektu 

uchwały poprosił Panią Skarbnik. 

Skarbnik Gminy Bądkowo Pani Aleksandra Hofman powiedziała, że podjęcie 



przedstawionego projektu uchwały wynika z konieczności zapewnienie prawidłowej 

realizacji zadań związanych z opieką nad grobami i cmentarzami wojennymi oraz 

dostosowanie przepisów budżetowych i organizacyjnych do obowiązujących przepisów 

prawa. Zgodnie z przepisami ustawy o grobach i cmentarzach wojennych Wojewoda może 

powierzyć jednostce samorządu terytorialnego obowiązek utrzymania grobów i cmentarzy 

wojennych wraz z przekazaniem odpowiednich środków finansowych. Jednocześnie gmina 

sprawuje bezpośredni nadzór nad stanem tych miejsc i odpowiada za ich bieżące utrzymanie, 

jeżeli zadanie to zostanie powierzone. Zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym do 

wyłącznej właściwości Rady Gminy należy podejmowanie uchwał w sprawach 

i przyjmowanie zadań publicznych oraz gospodarowanie środkami publicznymi gminy. 

Oznacza to, że decyzja o przyjęciu obowiązku w zakresie opieki nad grobami i cmentarzami 

wojennymi wymaga formalnej zgody Rady Gminy wyrażonej w drodze uchwały. W związku 

z  powyższym podjęcie uchwały jest niezbędne zarówno z punktu widzenie zgodności 

z ustawa o grobach i cmentarzach wojennych jak i przepisami o finansach publicznych oraz 

ustawą o samorządzie gminnym uchwala ta stanowi podstawę prawną do realizacji zadań co 

umożliwi jej prawidłowe finansowanie i rozliczenie. Gmina Bądkowo wystąpiła do 

Wojewody o środki na bieżące utrzymanie w wysokości 6 tys. zł. i na realizacje prac 

remontowych w wysokości 10 tys. zł. Środki te wpłynęły do budżetu gminy, jednak żeby 

móc je wydatkować jest niezbędna uchwała podjęta przez Radę Gminy. Podziękowała. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń podziękował i otworzył dyskusję 

pytając czy ktoś chciałby zabrać głos. Pytań nie było. W związku z powyższym poddał pod 

głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia prowadzenia zadania z zakresu 

administracji rządowej dotyczącej utrzymania grobów i cmentarzy wojennych w 2026 roku. 

Poprosił o głosowanie. 

Przebieg głosowania: 
ZA: Ciesielski Roman, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Kobusiński Piotr, Madajczyk 

Radosław, Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, 

Piotrowski Tadeusz, Skowrońska Sylwia, Skowroński Robert, Suchara Paweł, Wiśniewski 

Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada 

stosunkiem głosów 14 ZA podjęła przedmiotową uchwałę.  

AD. 11) SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI PROGRAMU WSPÓŁPRACY GMINY 

BĄDKOWO Z ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI ORAZ PODMIOTAMI 

WYMIENIONYMI W ART.3 UST.3 USTAWY O DZIAŁALNOŚCI POŻYTKU 

PUBLICZNEGO I WOLONTARIACIE W 2025 ROKU 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do pkt 11- sprawozdanie 

z realizacji Programu Współpracy Gminy Bądkowo z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego 

i wolontariacie w 2025 roku. O omówienie poprosił Panią Sekretarz. 

Sekretarz Gminy Bądkowo Pani Sobiecka – Podlewska powiedział, że jak co roku do 31 

maja Wójt Gminy jest zobowiązany przedstawić Radzie sprawozdanie ze współpracy Gminy  

z organizacjami pozarządowymi. Różnica jest taka, że w tym roku przedstawiamy 

sprawozdanie, które mówi, że środki z  tego programu zostały wykorzystane. Do tej pory 

nigdy się to nie wydarzyło, udało się do tego doprowadzić w 2025 roku, kiedy to z tych 

środków przeznaczonych na sport został zorganizowany rajd rowerowy. Wniosek złożył Klub 



Sportowy Piast. Rajd rowerowy był zorganizowany dla 150 osób. Cieszy się, że udało się to 

zrobić i ze te środki można wykorzystać, mamy nadzieję, że ten rajd, który pokazał, że jest na 

niego zapotrzebowanie, ponieważ uczestniczyły w nich małe dzieci, seniorzy i cały przekrój 

mieszkańców naszej Gminy. Widać, że było i jest zapotrzebowanie w naszej gminie na takie 

wydarzenia i że ten program udało się zaktywizować  i zrobić coś dobrego dla mieszkańców.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń otworzył dyskusję i zapytał, czy ktoś 

chciałby zabrać głos. Pytań nie było. W związku z powyższym stwierdził, że Rada Gminy 

zapoznała się z przedstawionym przez Pana Wójta sprawozdaniem. 

AD. 12) SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI GMINNEGO OŚRODKA POMOCY 

SPOŁECZNEJ W BĄDKOWIE ZA ROK 2025 ORAZ POTRZEBY Z ZAKRESU 

POMOCY SPOŁECZNEJ NA ROK 2026 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do pkt 12 - sprawozdanie 

z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bądkowie za rok 2025 oraz 

potrzeby z zakresu pomocy społecznej na rok 2026. O omówienie poprosił Panią Sekretarz. 

Sekretarz Gminy Bądkowo Pani Sobiecka – Podlewska powiedziała, że  podstawie ustawy 

o pomocy społecznej corocznie przedkłada się Radzie Gminy sprawozdanie z działalności 

ośrodka pomocy społecznej oraz wykaz potrzeb w zakresie pomocy społecznej. W związku 

z powyższym takie sprawozdanie zostało przekazane Radzie Gminy wraz z materiałami 

sesyjnymi. Jeśli mają Państwo jakieś pytania dotyczące sprawozdania to zaprosimy Panią 

Żerek, ona była obecna, ale na dziś była zapowiedziana kontrola z Urzędu Wojewódzkiego 

i Pani Magda musiała zejść. Gdyby były jakieś pytania to poprosimy Panią Magdę 

i odpowie. Dotyczy to też dwóch kolejnych punktów, ponieważ są to sprawozdania 

z Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń otworzył dyskusję i zapytał, czy ktoś 

chciałby zabrać głos. Pytań nie było. W związku z powyższym stwierdził, że Rada Gminy 

zapoznała się z przedstawionym przez Pana Wójta sprawozdaniem. 

 

AD. 13) SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI GMINNEGO PROGRAMU 

PRZECIWDZIAŁANIA PRZEMOCY DOMOWEJ ORAZ OCHRONY OSÓB 

DOZNAJĄCYCH PRZEMOCY DOMOWEJ W GMINIE BĄDKOWO ZA ROK 2025 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do pkt 13 - sprawozdanie 

z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób 

Doznających Przemocy Domowej w Gminie Bądkowo za rok 2025. O omówienie poprosił 

Panią Sekretarz. 

Sekretarz Gminy Bądkowo Pani Sobiecka – Podlewska powiedziała, że zgodnie 

z Uchwałą Rady Gminy Bądkowo w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej 

na lata 2024-2030 corocznie do dnia 31 marca przedkłada się sprawozdanie z realizacji 

programu. W związku z powyższym sprawozdanie zostało przekazane Radzie Gminy do 

31 marca oraz przekazane z materiałami sesyjnymi na dzisiejszą sesję. Sprawozdanie jest 

dość obszerne, jeśli będą jakieś pytania poprosimy Panią Żerek żeby na nie odpowiedziała.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń otworzył dyskusję i zapytał, czy ktoś 

chciałby zabrać głos. Pytań nie było. W związku z powyższym stwierdził, że Rada Gminy 

zapoznała się z przedstawionym przez Pana Wójta sprawozdaniem. 



AD. 14) SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI GMINNEGO PROGRAMU 

WSPIERANIA RODZINY W GMINIE BĄDKOWO ZA ROK 2025 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do pkt 14 - sprawozdanie 

z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Bądkowo za rok 2025. 

O omówienie poprosił Panią Sekretarz. 

Sekretarz Gminy Bądkowo Pani Sobiecka – Podlewska powiedziała, że tak jak 

w poprzednich sprawozdaniach do dnia 31 marca Wójt składa Radzie Gminy corocznie 

sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny oraz przedstawia 

potrzeby związane z realizacją zadań na przyszły rok. W związku z powyższym 

sprawozdanie zostało przekazane Radzie Gminy wraz z materiałami na bieżącą sesję. Jeśli 

będą jakieś pytania poprosimy Panią o udzielenie odpowiedzi.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń otworzył dyskusję i zapytał kto 

chciałby zabrać głos nad sprawozdaniem. Pytań nie było. W związku z powyższym 

stwierdził, że Rada Gminy zapoznała się z przedstawionym przez Pana Wójta 

sprawozdaniem. 

AD. 15) WOLNE WNIOSKI I ZAPYTANIA 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do pkt 15 – wolne wnioski 

i zapytania pytając czy ktoś chciałby zabrać głos. 

 

Radny Gminy Bądkowo Pan Henryk Pasiński zapytał kiedy będzie zamontowane lustro, 

mówiąc, że jest zorganizowana impreza i będą wypadki. 

 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski nie wie kiedy będzie zamontowane, na ten 

moment jest to zamówione, liczy, że do 6stego będzie zrealizowane. Zaznaczył, że Pana 

Radny w Łówkowicach jest długi czas a teren w którym były potrzebne lustra jest od dawna. 

Lustra powinny być zamontowane jakieś 10-15 lat temu.  

 

Radny Gminy Bądkowo Pan Ryszard Wiśniewski zapytał o lampę przy dawnej spółdzielni 

produkcyjnej tam nadal ta lampa nie świeci, a lamp było teraz dużo montowane czy ten co 

montował nie mógł zrobić.  

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski wspominał już na ostatniej sesji, że firma 

która montuje nowe lampy przyjeżdża typowo na montaż, na nasz teren przyjeżdżają 

i remontują 2-3 lampy tez w innym miejscu. Ich też obowiązują terminy. Robią 2 lampy 

jednego dnia i następnego dnia jadą w inne miejsce. Wymieniali akumulator, bo skończyła 

się gwarancja. Lampy które były pierwsze robione mają zupełnie inny mechanizm niż te 

nowsze. Wie, że ta lampa migała. Podobnie jest z  lampą w Łówkowicach do wymiany. 

Sołtys Jan Pacholski zapytał jak wyglądają te protokoły suszowe i wymarznięcia. 

Sekretarz Gminy Bądkowo Pani Sobiecka – Podlewska odpowiedziała, że dopiero 

skończyli zbieranie protokołów. Komisja ds. szacowania strat miała pierwsze posiedzenie, 

wstępnie protokoły zostały przejrzane i będą dalej procedowane. Gdy komisja będzie po 

obejrzeniu pól, po wizjach lokalnych to protokoły pójdą do Pana Wojewody i zostaną 

zatwierdzone. Później będzie wszystko zależało od polityki Państwa, czy rolnicy dostaną 

jakąś pomoc państwową. Komisja już działa, ma pierwsze posiedzenie, tam gdzie zaorane nic 

nie ustalą, bazują na tym co jest we wniosku, a tam gdzie nie zaorane będą chodzić i oglądać.  



Radny Gminy Bądkowo Pan Roman Ciesielski powiedział, że ukonstytuowała się komisja. 

W zeszłym roku było podobnie i decyzją Wojewody została przedłużona w tym samym 

składzie, u nas się troszkę skład zmienił, jedna osoba zrezygnowała. Nie mniej jednak 

komisja pracuje, weryfikuje. Mamy tez trochę wytycznych, nie działa tylko w swoim 

zakresie i nie ustala sobie własnej interpretacji tego zdarzenia, bo to chodzi tylko 

o wymarznięcia zimowe. W przypadki likwidacji takiej uprawy, jeśli jest wpisane 100%, ktoś 

to wpisał i jest likwidacja tego pola, to komisja może to oceniać tylko w 50%, ponieważ 

istniej jeszcze prawdopodobieństwo, że można korzystać i zasiać inna uprawę, korzystać 

z tego zbioru. Niemniej jednak będą się przychylać pozytywnie do wniosku, będą jednak 

szacować z rozwagą. Część pól będzie zweryfikowana, część pól zweryfikujemy ze względu 

na to, że dopłaty które we wnioskach będą składane tj. do 15 maja i tam będą jeszcze różnice 

weryfikowane ze względu na to, że niektórzy decydują się o zmianie, o przesianiu, jeśli ktoś 

napisał, że ma żyto, a napisał, że przemarznięcia żyta nie wchodzą w przemarznięcia to będą 

protokoły weryfikowane. Ma nadzieję, że protokoły przekazane od Wojewody, również 

z zeszłego roku, Wojewoda wysłał zwroty do poprawki, nie wszystkie decyzje komisji były 

zatwierdzone. Trzeba pochylić się nad tym problemem bardzo rzetelnie, żeby nie było 

zwrotów. Nie mamy żadnych ustaleń, nie znamy warunków. Jak później ocenia rząd, jak jest 

przychylny w stosunku do wymarznięć jak byłą susza. Ma na uwadze, że być może w tym 

roku też będziemy się borykać z suszą i może być bardziej dotkliwa, bo w tej chwili mamy 

wymarznięcia i to są tylko uprawy zimowe. Będzie mnóstwo upraw wiosennych, których 

będzie dotyczyć również susze. Możemy weryfikować pod względem suszy, nie 

wnioskujemy, że tak będzie, tylko przypuszczamy, że być może tak będzie. Wówczas te 

protokoły mogą się nałożyć na siebie. Czy będzie korzystniej czy nie, nie wie. Wiadomo, że 

dwa lata temu co do suszy, a susza jest jednak weryfikowana przez IUNG, nie ma komisji, 

która weryfikuje, ale są to rośliny, które wymagają pewnych określeń z IUNGów i one są 

monitorowane już chyba od 15 marca i ilość opadów będzie stanowiła czy ta uprawa wchodzi 

w suszę czy nie. Wymarznięcia mamy już za sobą. Weryfikacja będzie polegała na tym, jak 

dwa lata temu, że było 17 %, nie możemy założyć, że to będzie 30, 50, 40 czy 20 %, wiemy, 

że dla przykładu jest jakaś pomoc to jest  do podziału na ilość złożonych wniosków i szkód, 

jest dzielona na areał. Agencja ma wszystkie nasze pola, warunki które musimy spełnić do 

złożenia wniosku o dopłatę, tam jest weryfikacja, jeśli się ktoś pomylił, zmienił czy już ma 

jakiś wniosek o dopłatność, a zmieniły się areały, proszę przyjść, zweryfikować, musi się 

zgadzać co do 1 ara, wówczas ten wniosek przepada. 

Radny Gminy Bądkowo Pan Ryszard Wiśniewski zapytał czy to będzie z natury czy 

wniosku areał. 

Radny Gminy Bądkowo Pan Roman Ciesielski zaznaczył, że jeżeli jest areał 2,10 to jest 

2,10, musi być tak jak jest w stosunku do płatności do wniosku. Komisja nie weryfikuje tego. 

Na dzień dzisiejszy nie  mamy jeszcze wniosku o dopłaty i nie możemy zweryfikować, jeśli 

będzie to po 15 maja to również zweryfikują takie protokoły pod względem wniosków 

o dopłaty. Na dzień dzisiejszy jest złożonych 10% wniosków. Zgodności muszą być 

w obszarówce, nawet jeśli 2 ary się nie zgadzają mamy kontrolę i do uzupełnienia, 

weryfikacja polega na własnej intuicji i wpisanie tak, żeby się zgadzał. Nikt nie mierzy pól, 

agencja mierzy, każdy wie, że jeśli składa wniosek i podgląd jest na działkę tam się zgadza 

do ara. Na dzień dzisiejszy nie mamy kontroli z zewnątrz ze względu na pomiary, teraz 

wszystko jest mierzone. Nie ma weryfikacja kontroli pomiarowej w gospodarstwach, 

weryfikowane jest odgórnie. 

Radny Gminy Bądkowo Pan Piotr Kobusiński dopytał, odnośnie weryfikacji, które będą 

prowadzić na polach. Czy będą weryfikować też w górę. Chodzi o to, że ktoś napisał 30%, 



a po czasie okazuje się, że te straty  są większe. Zwykle było, że jak ktoś napisał 30% to było 

30% lub w dół. Teraz czas pokazuje, że te uprawy są w gorszym stanie niż się wydawało. Jak 

będzie komisja szacowała. 

Radny Gminy Bądkowo Pan Roman Ciesielski  odpowiedział, że oczywiście będzie 

weryfikacja na plus i na minus. Każdy musi wyrazić zgodę na potwierdzenie komisji, która 

zweryfikuje. Jeśli komisja uzna, że ta uprawa nie jest 60%, a 40% na to zgodę musi wyrazić 

właściciel, także będą indywidualne pytania dla każdego. Komisja nie zweryfikuje tego tylko 

zza biurka, ale również z każdym zainteresowanym, który złożył ten wniosek. Jeśli ktoś 

zapisał 20%, a komisja uzna że uprawa jest 45% czy 40% to komisja podejmie taka decyzję. 

Radny Gminy Bądkowo Pan Robert Skowroński dopytał, że słyszy się o tym, że są 

wytyczne od Wojewody, to chyba Wojewoda weryfikuje. 

Radny Gminy Bądkowo Pan Roman Ciesielski odpowiedział, że Wojewoda weryfikuje 

w ten sposób, że wytyczne takie jak w poprzednich latach, że jak jest uprawa zaorana, 

zniszczona i przesiana to jeżeli ktoś wpisał 100%, bo uprawa była zniszczona w 100% to 

komisja musi zmienić to na 50%. 

Radny Gminy Bądkowo Pan Robert Skowroński dziwne jest narzucanie przez Wojewodę 

jeśli są komisje. Albo są komisje albo jest Wojewoda. Wrócił do ostatnich wniosków, gdzie 

inne gminy poprzyznawały, a u nas patrzono na wytyczne Wojewody i nikt praktycznie nie 

dostał. 

Radny Gminy Bądkowo Pan Roman Ciesielski nie sądzi, że tak się stało, na 190 wniosków 

w powiecie aleksandrowskim, które przeszły weryfikację powyżej 30%. Nikt nie wiedział, że 

będzie taki szlaban, że musi być powyżej 30% szkód i dopiero będą liczone jakieś 

dofinansowania. W weryfikacji co roku mamy inny próg, jeśli powyżej 30% to było brane 

jako dopłata do tych upraw ze względu na to, że przekroczył 30% w całości uprawach. Były 

też takie lata, które tylko i wyłącznie do uprawy, jeśli to było dla przykładu kiedyś było 70% 

i wchodziły tylko takie uprawy, które miały powyżej 70% szkód. Na dzień dzisiajszy 

Wojewoda na przykładzie zeszłego roku, bo w tym roku jeszcze nie wiem, to ta uprawa, 

która jest przeorana i zniszczona to wtedy jest 50%. Wiemy też, że żyto ozime, które raczej 

nie wymarza, ktoś wpisał sobie wysoki procent wymarznięcia, żeby tą średnią uzyskać, 

niestety Wojewoda te protokoły wrócił i ocenił, że żyto nie wymarzło. Nie wiadomo jak 

będzie w tym roku, być może będą zmiany z tego tytułu. Dlatego czekamy, nie podejmujemy 

decyzji, podejmiemy decyzję w maju jak się ułoży, jak inne gminy, co ODR podpowie, bo też 

mają szkolenia w tym zakresie. Komisja też miała szkolenia, każdy powie, że powinniśmy 

weryfikować każdą uprawę jeśli rolnik się nie zgadza, przeliczyć na m², wyrwać parę korzeni 

ocenić czy wymarznięcie czy robak. To jest sytuacja trudna. Żmudna by była praca jeśli 

byśmy mieli każda uprawę weryfikować niezgodną dla przykładu z tą weryfikacją, która 

wpisał, a komisja by ewentualnie chciała zmienić. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń  zapytał czy są jeszcze jakieś 

pytania. Pytań nie było. Przypomniał Radnym, tym którzy jeszcze tego nie uczynili 

o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych do końca miesiąca. Jednocześnie z Panem 

Wójtem serdecznie zaprosił na obchody Konstytucji 3 Maja. Podobnie jak w latach ubiegłych 

o godzinie 1130 odprawiona zostanie msza święta w kościele w Bądkowie a następnie 

przemarsz do Gminnego Ośrodka Kultury, gdzie będzie występ przygotowany przez dzieci 

i młodzież z Zespołu Szkolno-Przedszkolnego oraz wysłuchamy występu Gminnej Orkiestry 

Dętej. Wszystkich  serdecznie zaprosił. 



 

AD. 16) ZAMKNIĘCIE OBRAD 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zamknął posiedzenie XIX sesji Rady 

Gminy Bądkowo. 

Zamknięcie obrad XIX sesji Rady Gminy Bądkowo nastąpiło o godzinie : 9:50. 
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Załącznik nr 2 do Protokołu XIX/2026
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WYKAZ GŁOSOWAŃ

XIX SESJA RADY GMINY BĄDKOWO z dnia 29 kwietnia 2026 r.

3. Porządek obrad sesji

głosowanie Porządek obrad sesji

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 29 kwietnia 2026 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Ciesielski Roman ZA

2 Grzegórski Piotr ZA

3 Kapuściński Jarosław ZA

4 Kobusiński Piotr nieobecny

5 Madajczyk Radosław ZA

6 Możdżeń Mariusz ZA

7 Pasiński Henryk ZA

8 Pawlak Mirosława ZA

9 Pietrzak Tomasz ZA

10 Piotrowski Tadeusz ZA

11 Skowrońska Sylwia ZA

12 Skowroński Robert ZA

13 Suchara Paweł ZA

14 Suchara Ryszard nieobecny

15 Wiśniewski Ryszard ZA

4. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy

głosowanie Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy

jednostka Rada Gminy

Załącznik nr 3 do Protokołu XIX/2026
Rady Gminy Bądkowo
z dnia 29 kwietnia 2026



wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 29 kwietnia 2026 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Ciesielski Roman ZA

2 Grzegórski Piotr ZA

3 Kapuściński Jarosław ZA

4 Kobusiński Piotr nieobecny

5 Madajczyk Radosław ZA

6 Możdżeń Mariusz ZA

7 Pasiński Henryk ZA

8 Pawlak Mirosława ZA

9 Pietrzak Tomasz ZA

10 Piotrowski Tadeusz ZA

11 Skowrońska Sylwia ZA

12 Skowroński Robert ZA

13 Suchara Paweł ZA

14 Suchara Ryszard nieobecny

15 Wiśniewski Ryszard ZA

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bądkowo na lata
2026 – 2031

głosowanie Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bądkowo
na lata 2026 – 2031

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 29 kwietnia 2026 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %



WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Ciesielski Roman ZA

2 Grzegórski Piotr ZA

3 Kapuściński Jarosław ZA

4 Kobusiński Piotr nieobecny

5 Madajczyk Radosław ZA

6 Możdżeń Mariusz ZA

7 Pasiński Henryk ZA

8 Pawlak Mirosława ZA

9 Pietrzak Tomasz ZA

10 Piotrowski Tadeusz ZA

11 Skowrońska Sylwia ZA

12 Skowroński Robert ZA

13 Suchara Paweł ZA

14 Suchara Ryszard nieobecny

15 Wiśniewski Ryszard ZA

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bądkowo na rok 2026

głosowanie Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bądkowo na rok 2026

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 29 kwietnia 2026 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Ciesielski Roman ZA

2 Grzegórski Piotr ZA

3 Kapuściński Jarosław ZA

4 Kobusiński Piotr nieobecny

5 Madajczyk Radosław ZA



6 Możdżeń Mariusz ZA

7 Pasiński Henryk ZA

8 Pawlak Mirosława ZA

9 Pietrzak Tomasz ZA

10 Piotrowski Tadeusz ZA

11 Skowrońska Sylwia ZA

12 Skowroński Robert ZA

13 Suchara Paweł ZA

14 Suchara Ryszard nieobecny

15 Wiśniewski Ryszard ZA

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji na rzecz Powiatu
Aleksandrowskiego

głosowanie Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji na rzecz
Powiatu Aleksandrowskiego

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 29 kwietnia 2026 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Ciesielski Roman ZA

2 Grzegórski Piotr ZA

3 Kapuściński Jarosław ZA

4 Kobusiński Piotr nieobecny

5 Madajczyk Radosław ZA

6 Możdżeń Mariusz ZA

7 Pasiński Henryk ZA

8 Pawlak Mirosława ZA

9 Pietrzak Tomasz ZA

10 Piotrowski Tadeusz ZA

11 Skowrońska Sylwia ZA

12 Skowroński Robert ZA



13 Suchara Paweł ZA

14 Suchara Ryszard nieobecny

15 Wiśniewski Ryszard ZA

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia górnej stawki opłat za usługi opróżniania zbiorników
bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu
nieczystości ciekłych

Głosowanie nie odbyło się

9.1. Głosowanie nad wnioskiem Radnego Wiśniewskiego w sprawie zmiany paragrafu 1 uchwały
poprzez zmianę wysokości kwoty z 50 zł na 70 zł

głosowanie Głosowanie nad wnioskiem Radnego Wiśniewskiego w sprawie zmiany paragrafu 1
uchwały poprzez zmianę wysokości kwoty z 50 zł na 70 zł

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: odrzucono

data 29 kwietnia 2026 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 4 28.57 % pula głosów 15 -

PRZECIW 9 64.29 % oddanych głosów 14 93.33 %

WSTRZYMAŁO SIĘ 1 7.14 % nieoddanych głosów 1 6.67 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Ciesielski Roman PRZECIW

2 Grzegórski Piotr WSTRZYMAŁ SIĘ

3 Kapuściński Jarosław PRZECIW

4 Kobusiński Piotr PRZECIW

5 Madajczyk Radosław PRZECIW

6 Możdżeń Mariusz PRZECIW

7 Pasiński Henryk ZA

8 Pawlak Mirosława ZA

9 Pietrzak Tomasz PRZECIW

10 Piotrowski Tadeusz PRZECIW

11 Skowrońska Sylwia PRZECIW

12 Skowroński Robert PRZECIW

13 Suchara Paweł ZA

14 Suchara Ryszard nieobecny

15 Wiśniewski Ryszard ZA



9.2. Głosowanie w sprawie ustalenia górnej stawki opłaty za usługi opróżniania zbiorników
bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu
nieczystości ciekłych

głosowanie Głosowanie w sprawie ustalenia górnej stawki opłaty za usługi opróżniania zbiorników
bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i
transportu nieczystości ciekłych

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 29 kwietnia 2026 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 12 85.71 % pula głosów 15 -

PRZECIW 1 7.14 % oddanych głosów 14 93.33 %

WSTRZYMAŁO SIĘ 1 7.14 % nieoddanych głosów 1 6.67 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Ciesielski Roman ZA

2 Grzegórski Piotr ZA

3 Kapuściński Jarosław ZA

4 Kobusiński Piotr ZA

5 Madajczyk Radosław ZA

6 Możdżeń Mariusz ZA

7 Pasiński Henryk ZA

8 Pawlak Mirosława ZA

9 Pietrzak Tomasz ZA

10 Piotrowski Tadeusz WSTRZYMAŁ SIĘ

11 Skowrońska Sylwia ZA

12 Skowroński Robert ZA

13 Suchara Paweł ZA

14 Suchara Ryszard nieobecny

15 Wiśniewski Ryszard PRZECIW

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia prowadzenia zadania z zakresu administracji rządowej
dotyczącej utrzymania grobów i cmentarzy wojennych w 2026 roku

głosowanie Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia prowadzenia zadania z zakresu administracji
rządowej dotyczącej utrzymania grobów i cmentarzy wojennych w 2026 roku

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 29 kwietnia 2026 r.



typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 14 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 14 93.33 %

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % nieoddanych głosów 1 6.67 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Ciesielski Roman ZA

2 Grzegórski Piotr ZA

3 Kapuściński Jarosław ZA

4 Kobusiński Piotr ZA

5 Madajczyk Radosław ZA

6 Możdżeń Mariusz ZA

7 Pasiński Henryk ZA

8 Pawlak Mirosława ZA

9 Pietrzak Tomasz ZA

10 Piotrowski Tadeusz ZA

11 Skowrońska Sylwia ZA

12 Skowroński Robert ZA

13 Suchara Paweł ZA

14 Suchara Ryszard nieobecny

15 Wiśniewski Ryszard ZA

Wydrukowano z systemu do obsługi posiedzeń stacjonarnych i zdalnych  posiedzenia.pl
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